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Віталій Кличко: Ремонт вулиць, 
доріг та проїздів у Києві 
не припиняється попри війну
В столиці роблять 
сучасні капремонти 
на вулицях, до яких 
у влади не доходили 
руки понад 20 років.

Війна внесла свої корективи 
у нинішнє життя, але не пере-
креслила головного. Намагання 
зробити місто кращим та ком-
фортнішим, втілюється й сьогодні, 
запевняє Київський міський голо-
ва Віталій Кличко. Він розмістив 
відео, де видно, як дорожники 
наводять лад на проїжджих час-
тинах. Міська влада проводить 

ремонт магістралей, особливо тих, 
які розпочали реконструювати 
минулого року. Деякі з вулиць, 
попри їх розташування у центрі, 
не оновлювали 20 років. Напри-
клад, як вулицю Льва Толстого. Всі, 
хто їздить у цьому районі, можуть 
спостерігати за ходом робіт.

Ділянка у 1,2 кілометра пережи-
ває капітальний ремонт — від вулиці 
Тарасівської до Василя Липківського.

«Дорожні служби приступили 
до робіт на ділянці від вулиці 
Жилянської до вулиці Василя 
Липківського цими вихідними, 
щоб здійснити наймасштабніші 
роботи не заважаючи руху тран-
спорту», — пояснює мер Києва.

Він розповів, що саме на цій ді-
лянці влаштовують нове тришарове 
дорожнє покриття, велодоріжки, 
нові тротуари. Кличко обіцяє також 
що «встановлять і сучасне освіт-
лення, антипаркувальні стовпчики, 
огородження, здійснять благоустрій 
території».

Це продовження проекту, який 
стартував у 2021 році, тоді зробили 
капремонт ділянки від вулиці Жи-
лянської до Тарасівської, зокрема, 
відреконструювали й міст через річку 
Либідь. Впродовж року у Києві плану-
ють відремонтувати понад 20 вулиць.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

«Ми звільнимо нашу землю від російських 
варварів», — мер Києва про 100 днів війни
3 червня минуло  
рівно 100 днів з моменту 
повномасштабного 
вторгнення росії в Україну.

Понад три місяці Україна чинить 
гідний спротив окупантам. Мер 
Києва Віталій Кличко та начальник 
Київської військової адміністрації 
Микола Жернов поділилися своїми 
емоціями про ці жахливі для Укра-
їни та нашого міста 100 днів війни.

Так, голова столиці у своєму 
відеозверненні зазначив, що всі 
українці не стали та ніколи не ста-
нуть на коліна.

«100 днів варварської війни Росії 
на знищення України та українців… 
100 — як один довгий, складний 
день. Емоцій, тяжкої праці, кри-
вавих боїв, втрат і смертей. Разом 
з тим, час відваги і затятості. У ці 
дні особисто для мене проявилися 
багато людей. Хтось показав свій 

характер, сміливість і свої справ-
жні цінності. Хтось — розчарував. 
Але таких менше», — сказав Ві-
талій Кличко.

Мер Києва впевнений, що ЗСУ 
звільнять всі українські землі від 
окупантів.

«Ми стоїмо і боремося всі ра-
зом. Кожен на своєму місці. Ми 
захоплюємося нашими Збройними 
силами. Українці не стали й не 
стануть на коліна. Ми звільнимо 
нашу землю від російських варва-
рів, що на неї прийшли! Україна 
стане ще сильнішою і успішною! 
Так, буде складно. Але я вірю, що 
кожен з нас гідно пройде через ці 
випробування. Бо це — війна зла 
з добром. А добро та справедливість 
все одно перемагають. Тому ми 
переможемо! Слава Україні!», — 
наголосив Віталій Кличко.

Своєю чергою Микола Жернов 
зазначив, що росіяни, живучи 
у своїй ідеології, погано проана-
лізували історію.

«Українці ж століттями загар-
товувалися, вони знають, знали 
та знатимуть ворога в обличчя. 
Ми запам’ятали кожен ракетний 
удар та артилерійський обстріл, 
який ворог, від безсилля, наніс 
столиці», — сказав він.

Микола Жернов зазначив, що 
окупанти випускали десятки ракет, 
28 з них вдарили по Києву.

«Ворог забрав життя 95 цивіль-
них, у тому числі чотирьох дітей. 
Пошкодив 412 об’єктів, із них 233 
житлових будинків, 36 приватних 
садиб, 46 шкіл та 29 дитячих садоч-
ків. Але ми швидко відновимося, 
що важко сказати про росію», — 
сказав Микола Жернов.

Раніше у Генштабі ЗСУ повідо-
мили, що за 100 днів повномасш-
табної війни окупанти втратили 
майже 31 тисячу вояків та тисячі 
одиниць бронетехніки.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Київський міський кризовий 
центр безплатно надасть 
антистресову допомогу 
постраждалим від війни
Для тих, хто пережив окупацію, був у зоні 
бойових дій чи евакуйований, передбачено 
чотиритижневу антикризову програму.

Українці не мали досвіду життя 
в умовах війни, раптових ракетних 
обстрілів чи миттєвої евакуації або 
перебування в окупації. Всі ці по-
дії — навантаження на свідомість 
і психіку. Фахівці стверджують, 
що люди зазвичай схильні недо-
оцінювати необхідність підтримки 
й допомоги у кризових ситуаціях.

Але стрес накопичується і його 
наслідки ускладнюються. Саме 
тому у столиці вирішили відкрити 
Київський міський кризовий центр 
«Соціотерапія».

Він запрацює вже 8 червня. 
В основу програми роботи 
з постраждалими у новому Цен-
трі заклали авторську концепцію 
структурної кризової терапії.

У ньому безплатно надаватимуть 
спеціальну антистресову допомогу 
цивільним, котрі пережили кризові 
події під час повномасштабного 
російського нападу. Про це в ефірі 
телеканалу «Київ» повідомив пер-
ший заступник голови КМДА Ми-
кола Поворозник.

«Тут допоможуть людям, які 
перебували в зоні бойових дій, 
були в окупації чи евакуйовані зі 
своєї домівки, яких переслідують 
обсесивні або суїцидальні думки, 
кому складно пережити втрату, 
які стали жертвою фізичного або 
сексуального насильства чи були 

свідками насильницьких дій над 
іншими тощо», — розповів Микола 
Поворозник.

У необхідності такої послуги 
сумнівів немає. Знадобиться більш 
фундаментальна антистресова до-
помога. Тому у центрі розпочали 
підготовку до відкриття спеці-
ального відділення — розробили 
програму, обрали методики, підго-
тували фахівців. Програма кризової 
терапії розрахована на 4 тижні.

Телефони для довідок чи запису 
до Київського міського кризового 
центру «Соціотерапія»:
(044) 524-89-90, (044) 258-68-91, 
(044) 524-44-71, (044) 524-34-93.

У КМДА звертають увагу 
й родичів постраждалих від війни, 
адже рідні можуть підказати про 
можливість отримати безплатну 
високофахову допомогу тим, хто 
потерпає від наслідків пережитого.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»
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До уваги киян та представників 
органів місцевого 
самоврядування!

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ 
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ 
АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕР-
ГО» згідно із Законом України «Про 
особливості доступу до інформації у 
сферах постачання електричної енер-
гії, природного газу, теплопостачання, 
централізованого постачання гаря-
чої води, централізованого питного 
водопостачання та водовідведення» 
та вимогами Порядку розроблення, 
погодження та затвердження інвес-
тиційних програм суб’єктів господа-
рювання у сфері теплопостачання, 
затвердженого наказом Мінрегіону 
від 19.08.2020 № 191 розробило та 
оприлюднює Інвестиційну програму 

КП  «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» у  сфе-
рі теплопостачання на 12 місяців з 
01.10.2022.

Зазначена Інвестиційна програма 
розміщена на офіційному вебсай-
ті КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» за по-
силанням: https://kte.kmda.gov.ua/
zagalna-informatsiya/ 

Пропозиції до Інвестиційної про-
грами КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» у 
сфері теплопостачання (виробництво 
теплової енергії, її транспортування, 
постачання та постачання гарячої 
води) на 12 місяців з 01.10.2022 про-
симо надавати з 08 червня до 21 черв-
ня 2022 року включно на електронну 
адресу: info@kte.kmda.gov.ua або 
поштову адресу: пл. І.Франка, буд. 
5, м.Київ, 01001, з позначкою в темі 
листа: «Інвестиційна програма КП «КИ-
ЇВТЕПЛОЕНЕРГО» у сфері теплопос-
тачання на 12 місяців з 01.10.2022».

Ухвалою Окружного адміністратив-
ного суду міста Києва від 18 травня 
2022 року у справі № 640/6866/22 
прийнято позовну заяву приватного 
підприємства «Мале приватне під-
приємство «В П К» до виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) про 
визнання незаконним та протиправним 
розпорядження виконавчого органу Ки-
ївської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) від 02.11.2021 

№ 2261 «Про встановлення тарифів 
на теплову енергію, що виробляється 
на установках з використанням аль-
тернативних джерел енергії Малому 
приватному підприємству «ВПК».

Підготовче засідання призначено 
на 15 червня 2022 року на 09:30 год. 
Судове засідання відбудеться в при-
міщенні Окружного адміністративного 
суду міста Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Болбочана Петра, 8, корпус 1, 
блок Б, зал судового засідання № 34.

Втрачений  диплом бакалавра В20 №148613 від 30.06.2020р., виданий Київ-
ським національним університетом імені Тараса Шевченка на ім’я, Саргсян 
Андранік Манвелович, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власності від 22.04.2008р. на жилий будинок №6, за-
гальною площею 641,90 кв.м. за адресою: м. Київ, пров. Козятинський, Печерський 
р-н; видане на підставі Наказу Головного управління житлового забезпечення КМДА 
від 17.04.2008р. №701-С/ЖБ, на ім’я Постна Ганна Марківна, вважати недійсним.

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту серія XE №52171931, виданий: 
Каховською загальноосвітньою школою I-III ступенів № 1 Каховської міської ради Хер-
сонської області від 25.06.2021 на ім’я: Камєнєв Іван Андрійович, вважати недійсним.

(дата офіційного опублікування  
в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкіл-

ля (автоматично генерується програмними 
засобами ведення Реєстру, не зазначається 

суб’єктом господарювання)

20211188871
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення 

звіту з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського 

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 
цього оголошення, з метою виявлення, зби-
рання та врахування зауважень і пропозицій 
громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність:
Об’єктом планованої діяльності Товариства 

з обмеженою відповідальністю «ЕПІЦЕНТР К» 
є реконструкція (з прибудовою та влашту-
ванням паркінгу) та експлуатація існуючого 
торгівельного комплексу Гіпермаркет №1 ТОВ 
«ЕПІЦЕНТР К». В адміністративному відношенні 
територія Гіпермаркету № 1 ТОВ «Епіцентр К» 
розташована в житловій забудові Дніпровського 
району м. Києва за адресою: місто Київ, вул. 
Братиславська, 11, в межах земельних ділянок 
з кадастровими номерами: 

8000000000:66:032:0028, 
8000000000:66:032:0030, 
8000000000:66:032:0021, 
8000000000:66:032:0022. 

Загальна площа земельних ділянок –5,2774 
га.

В реконструкцію існуючого торгівельного 
корпусу включено: часткове перепланування 
існуючого торговельного комплексу (№ 1 за ГП) 
шляхом демонтажу частини існуючих перегоро-
док та зведення нових з влаштуванням побуто-
вих, адміністративних, технічних та допоміжних 
приміщень; прибудова торговельного комплексу 
з паркінгом на 344 машино-місця; прибудова 
відкритих навісів з профнастилу; влаштування 
дизель-генераторної (ДЕС); влаштування газо-
регуляторного пункту; влаштування очисних 
споруд для дощових вод і дренажної каналізації 
(ОС-10 та ОС-11).

Торгівельний корпус (№ 2 за ГП) прибудо-
вується до існуючого корпусу №1. Будівля має 
прямокутну форму, триповерхова, з розмірами 
між крайніми осями 138,0 х 90,0 м. Стіни корпусу 
передбачені з панелей типу «Сендвіч», вікна – 
металопластикові, двері – металопластикові. 
Конструктивна схема – гнучка; фундаменти – 
пальові, об’єднані монолітними залізобетонними 
масивними ростверками; каркас – збірний 
залізобетонний (колони, ригелі, балки, пере-
криття); стіни сходових кліток – монолітні залізо-
бетонні; несучі конструкції покриття – металеві; 
зовнішні огороджувальні конструкції – «сендвіч 
панелі»; сходові марші та площадки – збірні 
залізобетонні; покрівля – рулонна. В межах 
першого та другого поверху передбачене роз-
міщення торгових залів, технічних, побутових 
та адміністративних приміщень. На третьому 
поверсі передбачений критий паркінг на 344 
паркомісця. На вулиці біля будівлі комплексу 
облаштовуються додаткові відкриті автостоянки 
для відвідувачів і розвантаження товару. Площа 
розширення комплексу складає 2,4532 га.

2. Суб’єкт господарювання:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІ-

ДАЛЬНІСТЮ «ЕПІЦЕНТР К», код за ЄДРПОУ – 
32490244

(повне найменування юридичної особи, 
код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та 
по батькові фізичної особи – підприємця, 
ідентифікаційний код або серія та номер 

паспорта (для фізичних осіб, які через свої 

релігійні переконання відмовляються від 
прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків та офіційно повідо-

мили про це відповідному контролюючому 
органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 04128, м. Київ, вул. Берковецька, 6-К, 
контактний телефон: +38(050) 413-94-39, е-mail: 
k1.energy@epicentrk.com

місцезнаходження юридичної особи або 
місце провадження діяльності фізичної осо-
би – підприємця (поштовий індекс, адреса), 

контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпе-
чує проведення громадського обговорення:
Управління екології та природних ресурсів 
Виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації), 
що знаходиться за адресою: 04080, м. Київ, 
вулиця Турівська,28, тел. +380 (44) 366-64-10, 
+380 (44) 366-64-15; е-mail: ecology@kyivcity.
gov.ua. Контактна особа – Тіщенкова Марина 
Олегівна.

(найменування уповноваженого органу, 
поштова адреса, електронна адреса, номер 

телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про 
провадження планованої діяльності та ор-
ган, який розглядатиме результати оцінки 
впливу на довкілля:

Відповідно до законодавства рішенням про 
провадження даної планованої діяльності буде 
отримання Дозволу на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами, що видається Управлінням екології 
та природних ресурсів Виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської дер-
жавної адміністрації).

(вид рішення про провадження планованої 
діяльності, орган, уповноважений його вида-
вати, нормативний документ, що передбачає 

його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок гро-
мадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля, включаючи інфор-
мацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення 
становить 25 робочих днів (не менше 25, 
але не більше 35 робочих днів) з моменту 
офіційного опублікування цього оголошення 
(зазначається у назві оголошення) та надання 
громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що 
передається для видачі висновку з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського об-
говорення громадськість має право подавати 
будь-які зауваження або пропозиції, які, на її 
думку, стосуються планованої діяльності, без 
необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій 
формі (у тому числі в електронному вигляді) 
та усно під час громадських слухань із вне-
сенням до протоколу громадських слухань. 
Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах те-
риторії карантину, встановленого Кабінетом 
Міністрів України з метою запобігання по-
ширенню на території України гострої респі-
раторної хвороби (СОVID-19), спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його 
скасування та протягом 30 днів з дня ска-
сування карантину, громадські слухання не 
проводяться і не призначаються на дати, що 
припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться:

(вказати дату, час, місце та адресу  
проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться:

(вказати дату, час, місце та адресу  
проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган 
або уповноважений територіальний орган, 
що забезпечує доступ до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої доступної 
інформації щодо планованої діяльності:

Управління екології та природних ресурсів 
Виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації), що 
знаходиться за адресою: 04080, м. Київ, вулиця 
Турівська,28, тел. +380 (44) 366-64-10, +380 
(44) 366-64-15; е-mail: ecology@kyivcity.gov.ua. 
Контактна особа – Тіщенкова Марина Олегівна.

(найменування уповноваженого органу, 
поштова адреса, електронна адреса, номер 

телефону та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган 
або уповноважений територіальний орган, 
до якого надаються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і пропозицій:

Управління екології та природних ресурсів 
Виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації), що 
знаходиться за адресою: 04080, м. Київ, вулиця 
Турівська,28, тел. +380 (44) 366-64-10, +380 
(44) 366-64-15; е-mail: ecology@kyivcity.gov.ua. 
Контактна особа – Тіщенкова Марина Олегівна.

(найменування уповноваженого органу, 
поштова адреса, електронна адреса, номер 

телефону та контактна особа)
Зауваження і пропозиції приймаються про-

тягом усього строку громадського обговорення, 
зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього 
оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо 
планованої діяльності:

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності: «Реконструкція (з прибудовою та 
влаштуванням паркінгу) та експлуатація іс-
нуючого торгівельного комплексу Гіпермаркет 
№ 1 ТОВ «ЕПІЦЕНТР К», за адресою: м. Київ, 
Дніпровський район, вул. Братиславська, 11», 
на аркушах.

(зазначити усі інші матеріали,  
надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію,  
що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з 
оцінки впливу на довкілля та іншої додат-
кової інформації (відмінне від приміщення, 
зазначеного у пункті 6 цього оголошення), 
а також час, з якого громадськість може 
ознайомитися з ними:

1. Приміщення Київської міської ради, 
що знаходиться за адресою: 01044, м. Київ, 
вул. Хрещатик 36, тел. +38 (044) 205-73-37, 
+38 (044) 202-70-64, е-mail: kmr@kmr.gov.ua. 
Дата, з якої громадськість може ознайомитися 
з документами: 14 червня 2022 р.

2. Приміщення Дніпровської районної в місті 
Києві державної адміністрації, що знаходиться 
за адресою: 02094, м. Київ, бульвар Праці, 
1/1, тел.: +38 (044) 573-27-50, факс: +38 (044) 
573-27-33, е-mail: rda.dniprovska@kyivcity.gov.ua. 
Дата, з якої громадськість може ознайомитися 
з документами: 14 червня 2022 р.

3. Офіс ТОВ «ЕПІЦЕНТР К», що знаходиться 
за адресою: Україна, 04128, м. Київ, вул. Бер-
ковецька, 6-К, контактний телефон: +38(050) 
413-94-39, е-mail: k1.energy@epicentrk.com, кон-
тактна особа: Поддубецький Максим Іванович. 
Дата, з якої громадськість може ознайомитися 
з документами: 14 червня 2022 р.

(найменування підприємства, установи, 
організації, місцезнаходження, дата, з якої 

громадськість може ознайомитися з до-
кументами, контактна особа)

Мер Києва відвідав 
переселенців 
з Маріуполя
У п’ятницю, 3 червня, мер столиці Віталій 
Кличко відвідав центр підтримки переселенців 
«ЯМаріуполь», який днями відкрили в Києві.

Мер столиці поділився враження-
ми від зустрічей з маріупольцями.

«Поспілкувався з маріупольцями, 
яким вдалося вирватися з пекла, що 
влаштували в місті російські вар-
вари. Поговорив з благодійниками, 
які допомагають центру та пере-
селенцями. З міським головою 
Маріуполя Вадимом Бойченком», — 
розповів мер у своєму Фейсбук.

Кличко розповів, що за словами 
мера Маріуполя Вадима Бойченка, 
до Києва потрапили 12,5 тисяч пе-
реселенців із Маріуполя. 47 тисяч 
мешканців окупанти примусово 
вивезли з міста на територію росії.  
Фактично, взяли в заручники. По-
над 100 тисяч маріупольців залиша-
ються в місті і не можуть виїхати.

«Фільтраційні табори, блок-
пости, росіяни закрили місто та 

утримують мешканців у жахливій 
ситуації, що створили в Маріуполі. 
Те, що коїть росія в Україні — це 
терор і геноцид. І, переконаний, 
світ повинен це визнати і діяти від-
повідно!» — заявив Віталій Кличко.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Кияни у воєнний час 
отримують безплатні 
препарати за програмою 
«Доступні ліки»
115 аптек і аптечних пунктів столиці беруть 
участь у програмі «Доступні ліки».

Пацієнтам із хронічними захво-
рюваннями важливо не припиня-
ти приймати ліки, які призначив 
медик. Це допоможе контролю-
вати стан здоров’я і не допускати 
погіршення. Для цих пацієнтів 
продовжує працювати програма 
«Доступні ліки». Про це нагаду-
ють у МОЗ.

Як отримати рецепт
В умовах воєнного стану укра-

їнці можуть отримувати «Доступні 
ліки» як за електронним, так і за 
паперовим рецептом.

Завдяки цьому навіть під 
час перебоїв з електроенергією 
чи інтернетом лікар зможе ви-
писати рецепт, а аптека — його 
погасити. Національна служба 
здоров’я відшкодовує аптекам 
вартість ліків як за електронним, 
так і за паперовим рецептом.

Щоб отримати препарати за про-
грамою «Доступні ліки» потрібно 
звернутися до відповідного лікаря, 
в залежності від напряму:

бронхіальна астма, діабет ІІ типу, 
серцево-судинні захворювання — 
рецепт виписує сімейний лікар;

Розлади психіки та поведінки — 
рецепт виписує лише психіатр;

епілепсія  — психіатр або 
невролог;

нецукровий діабет — ендокри-
нолог, якщо потрібен повторний 
рецепт, то його може виписати 
сімейний лікар.

В умовах воєнного стану, де-
кларація з лікарем первинки 
необов’язкова. Якщо пацієнт пе-
реїхав в інший населений пункт, 
або не може зв’язатися з лікарем, 
з яким укладена декларація, — це 
не проблема. За рецептом можна 
звернутися до будь-якого іншого 
сімейного лікаря, терапевта або пе-

діатра, якщо ліки потрібні дитині. 
Лікар може виписувати рецепт на 
«Доступні ліки» на місяць.

Також нагадуємо, що лікар, 
з яким у пацієнта підписана де-
кларація, може виписати рецепт 
по телефону.

Як знайти аптеку
Зважаючи на ситуацію в країні, 

не всі аптеки мають можливість 
відпускати «Доступні ліки». Шукати 
аптеку з «Доступними ліками» ра-
димо за допомогою «Електронної 
карти аптек-учасниць програми 
реімбурсації лікарських засобів». 
Обирайте аптеки, які відпускали 
«Доступні ліки» впродовж останніх 
семи днів. Зокрема, у Києві від-
пуск ліків здійснювали 115 аптек 
і аптечних пунктів, а у Київській об-
ласті — 84 аптек і аптечних пунктів. 
Знайти аптеку з Доступними ліками 
допоможуть і працівники контакт-
центру НСЗУ за номером 16–77. 
Нагадуємо, що за програмою «До-
ступні ліки» пацієнти з хронічними 
захворюваннями можуть отримати 
ліки безоплатно або з незначною 
доплатою. Йдеться про такі за-
хворювання як серцево-судинні, 
бронхіальна астма, діабет 2 типу 
(рецепт на них виписує сімейний 
лікар). А також — ліки від розладів 
психіки та поведінки, епілепсії та 
нецукрового діабету.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»
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Чи зростують тарифи 
на ЖКГ: інтерв’ю з першою 
заступницею голови 
бюджетної комісії Київради
Депутатка Київради Алла Шлапак в інтерв’ю нашому виданню розповіла про ситуацію 
з наповненням міського бюджету та про перспективи столичної медицини й освіти під час війни. 
Депутатка Київради, перша заступниця голови постійної комісії Київради з питань бюджету 
та соціально-економічного розвитку Алла Шлапак за професією педагог та економіст.  
Тому у Київраді вона опікується переважно соціальними питаннями.

Про тарифи 
на послуги ЖКГ 
та зарплату 
бюджетників

— Алло Василівно, яка зараз 
ситуація з наповненням бюдже-
ту столиці?

— Ситуація досить критична, 
але контрольована. У столиці вже 
активно розпочав працювати біз-
нес, що наразі дуже важливо для 
бюджету міста.

Сьогодні досить актуальне 
питання — підготовка до нового 
опалювального сезону. Проблема 
у тому, що за три місяці війни ко-
мунальні послуги оплатили трохи 
більш як п’ятдесят відсотків киян. 
Через це підготовка до нового опа-
лювального сезону відбувається 
з великою заборгованістю.

Я наголошую на тому, щоб 
містяни, які мають фінансову та 
технічну можливість, оплачува-
ли житлово-комунальні послуги. 
Саме завдяки цьому місто зможе 
отримати необхідні ресурси для 
проведення аварійних робіт.

— Багатьох киян турбує пи-
тання підняття тарифів. Чи не 
виноситимуть це питання на 
розгляд Київради?

— Влада міста та депутати ро-
блять все можливо, щоб залиши-
ти тарифи на довоєнному рівні. 
У сьогоднішніх реаліях це еко-
номічно збитково, але соціаль-
но відповідально. Тому питання 
тарифів наразі не підіймається 
і вони поки що залишаються на 
довоєнному рівні.

— На вашу думку, чи вдасться 
вчасно платити зарплати бю-
джетникам та фінансувати со-
ціальні програми?

— Зараз є недовиконання бю-
джету і це було очікувано, адже 
в країні — війна. Щодо виплат заро-
бітних плат працівникам бюджетних 
сфер та фінансування соціальних 
програм, це — наша першочерго-
ва задача.

Усі розуміють, що буде непросто, 
але ми — міська влада і депутати, 
докладемо всіх зусиль, аби люди 
отримали гроші вчасно. Також не 
треба забувати про міжнародні 
програми, такі як: ООН, ЮНІСЕФ, 
NRC, МКЧХ та державні програми, 

які зараз активно підтримують 
громади.

Столична медицина
— Як перший заступник голо-

ви бюджетної комісії Київра-
ди ви опікуєтеся медичною та 
освітніми сферами столиці. Як 
працює столична медицина під 
час війни?

— Медична галузь повноцінно 
працює. Я закликаю усіх, хто пла-
нував або планує відвідати лікаря, 
не відкладати такий візит та не 
нехтувати своїм здоров’ям. Лікарі 
працюють та чекають на кожного, 
хто потребує їхньої допомоги або 
консультації.

Лікарні прив’язані до НСЗУ (На-
ціональна служба здоров’я України), 
вони отримують кошти лише коли 
надали послугу, тому звертайтеся 
при потребі до фахівців. Тим са-
мим ви не тільки піклуєтесь про 
себе, а й підтримуєте лікарів, які 
залишились в країні і які готові 
працювати та допомагати.

— Що чекає медичну сферу 
столиці надалі?

— Треба не забувати, що сфера 
охорони здоров’я досі перебуває 
в режимі реформування. Сьогодні 
ми побачили, що чинна система 
фінансування не робоча.

Зараз саме той історичний час, 
коли ми можемо впровадити дер-
жавне страхування та розвивати 
медичну сферу надалі. Потрібен 
механізм в якому більше не буде 
ручного принципу фінансування, 
а переважатиме просте правило: 
є пацієнти — є і гроші.

Головною проблемою зараз за-
лишаються медики, які виїхали 
закордон через війну та вже зна-
йшли собі роботу. На жаль, існує 
ризик, що багато хто з них не по-
вернеться.

Освіта і повернення 
педагогів

— В освітніх закладах закін-
чився навчальний рік. Чи можна 
сьогодні вже спрогнозувати, 
яким буде освітній процес ново-
го навчального року?

— Якщо казати про першоклас-
ників, то зараз у Києві активно йде 
набір у перші класи. Хочу наголоси-

ти, що всі внутрішньо переміщен-
ні особи можуть зареєструватися 
та подати документи на дітей до 
навчальних закладів. Звичайно 
зараз складно сказати — очно чи 
дистанційно розпочнеться новий 
навчальний рік, але ми віримо, що 
перше вересня пройде в мирній та 
святковій атмосфері.

Щодо подальшого освітнього 
процесу, вважаю, потрібно активно 
розвивати якість дистанційного 
навчання, розробляти для цього 
дієві та зручні платформи.

Зараз ми прийшли до того, що 
крім безпосередньо освіти, необ-
хідно враховувати нові реалії та 
переглянути стандарти містобуду-
вання: заклади освіти мають бути 
з обладнаними бомбосховищами.

Також ми повинні скоригува-
ти програми цивільного захисту 
населення. Зокрема, додати до 
шкільної програми дисципліни, 
котрі з раннього віку навчатимуть 
дітей, як забезпечити власну без-
пеку, надати першу медичну до-
помогу. І це не означає, що війна 
не закінчиться, це означає, що 
ми будемо готові до будь-чого 
й у будь-якій ситуації уникне-
мо паніки.

— Як професор вишу, праців-
ник освіти з великим досвідом 
скажіть, якими будуть наслідки 
для України через брак повно-
цінної освіти у зв’язку панде-
мією та війною?

— Пандемія та війна «оголили» 
якість нашого навчання. Щодо 
наслідків, то це побачимо зовсім 
скоро в повсякденному житті, тоді 
й зможемо об’єктивно надати оцінку.

Звичайно дистанційна форма 
навчання — це не та форма на-
вчання, яка повинна бути для отри-
мання якісної освіти. Але тут також 
є своє «але». Досвідчений педагог 
знайде підхід та достукається до 
учнів і вони будуть з задоволенням 
навчатися.

Складніше зі сферами, де надалі 
майбутні фахівці будуть працювати 
руками. Наприклад, медики — вони 
не можуть отримувати знання че-
рез монітор. Вони потребують по-
стійної практики й тут неможливо 
навчати дистанційно. Якщо не 
звертати на це увагу — наслідки 
будуть тяжкими.

Зараз потрібне глобальне під-
няття рівня загальної культури. Ми 
всі повинні розуміти, що в країні, 
де останні три роки школярі та 
студенти не отримали належних 
знань, цього вже не змінити. Вчи-
телі та батьки мають доносити та 
виховувати у дітей такі якості, 
як самосвідомість, жагу до само-
розвитку, бо розвиток це — зміст 
усього життя.

— Дякую за розмову!
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Квіткову інсталяцію 
«Привид Києва»  
внесли до Національного 
реєстру рекордів України

Площа інсталяції 
з квітів охоплює 150 
квадратних метрів.

Столичні комунальники, навіть 
в умовах воєнного стану, роблять 
все, аби Київ залишався зеленим 

та охайним містом. А до Дня Києва 
колектив «Київзеленбуду» Поділь-
ського району створив композицію 
у вигляді легендарного «Приви-
да Києва».

Днями саме її внесли до Націо-
нального реєстру рекордів України 
в номінації «Найбільша квітково-
патріотична композиція».

Гарну звістку розповів мер Ки-
єва Віталій Кличко, який оглянув 
композицію та поспілкувався 
з фахівцями «Київзеленбуду».

«У цей складний для нашої 
країни час ми не забуваємо про 
охайний і гарний вигляд наших 
вулиць, парків та скверів. Київ за-
вжди був зеленим містом. Містом 
парків. І ми продовжуємо його та-

ким робити. До того ж композиція 
«Привид Києва» сьогодні внесена 
до Національного реєстру рекордів 
України в номінації «Найбільша 
квітково-патріотична компози-
ція!» — сказав Віталій Кличко.

Площа інсталяції з квітів охо-
плює 150 кв. м, розмір 10 м на 
15 м, а кількість рослин перевищує 
23 тисячі! Кияни та гості міста 
вже знають, зокрема, про квіт-
ник у вигляді знаменитої марки 
з російським кораблем, літака 
«Мрія», за основу якого взятий 
дитячий малюнок, а також зобра-
ження матері, яка годує малюка 
в метро.

Зазначимо, що Командування 
Повітряних Сил ЗСУ стверджує, 

що «Привид Києва» — це збірний 
образ пілотів 40-ї бригади так-
тичної авіації Повітряних Сил, 
які захищають небо столиці. За-
галом для створення патріотич-
них композицій у Києві висадили 
320 тисяч квітів. Усі вони були 
вирощені у теплицях та оран-
жереях районних підприємств, 
що входять до «Київзеленбуду». 
Окрім української символіки — 
як тризуб, прапори, вишиванки, 
рушники — були обрані також 
теми, що відображають сьогодення 
України та боротьбу з російським 
агресором.
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Картину Івана Марчука 
продали на благодійному 
аукціоні за рекордну для 
українських митців суму
«Сад спокуси» пішов 
з-під молотка під час 
благодійного аукціону 
«Art can help» для під-
тримки ЗСУ.

Двадцять шість предметів мис-
тецтва, серед яких полотна ви-
датних українських художників, 
виставили на аукціон «Art can help», 
організованого аукціонним домом 
Goldens.

Роботу Івана Марчука, полот-
но художниці-модельєрки із Бучі 
Любові Панченко, яка померла 
внаслідок рашистської окупації, 
унікальний живопис Марії При-
маченко, двосторонню картину 
вбитої комуністичним режимом 
Алли Горської та ще 23 предмети 
мистецтва продавали, щоб врятува-
ти життя захисників та захисниць 
України.

Аукціонний дім написав про 
кожну з робіт з величезною пова-
гою, адже за ними стоять митці, які 
є знаковими для історії українсько-

го мистецтва. Сьогодні творіння 
їх рук та таланту підтримують не 
лише дух українців, а й тих, хто на 
передовій — ЗСУ.

«Цей твір з рідкісної серії на-
тюрмортів Марчука та його рання 
робота «Знання», разом з іншими — 
«Вартовий» Любові Панченко, «Квіт-
ки голубоглазки» Марії Примаченко, 
«Колоси» Єгора Зігури, «Дві сестри» 
Андрія Блудова, «Нічні Карпати» 
Анатолія Криволапа, «Голуб» Юрія 
Рубана та «Pondicherry Auroville» 
Андрія Бабчинського були про-
дані на аукціоні задля підтримки 
української армії. За роботи змага-
лися колекціонери та поціновувачі 
з різних куточків світу», — розкрила 
подробиці команда «Goldens».

Сам Іван Марчук у фб за годину 
до завершення торгів написав так:

«Триває остання година „боїв“ за 
лот „Сад спокуси“. Маю переконан-
ня, що власник отримає насолоду 
від твору, а також задоволення 
від причетності до благородної 
місії підтримати нашу армію 
й країну у годину великого лиха, 
коли вирішується питання бути 

чи не бути українській культурі 
й українцям…»

«Роботу генія разом із податка-
ми продали за рекордні 120 тис. 
доларів», — написали після завер-
шення торгів представники фонду 
«Повернись живим». До сьогодні 
полотна живих українських мит-
ців ще ніколи не продавалися на 
аукціонах в Україні за такі суми.

Половину з вторгованих коштів 
аукціону, передадуть Фонду.

Нагадаємо, переможці пісенного 
конкурсу Євробачення-2022, гурт 
Kalush Orchestra продали на аукці-
оні головний приз — кришталевий 
мікрофон, а також трендовий аксе-
суар — рожеву панаму фронтмена 
Олега Псюка, за 900 тисяч доларів. 
Ці гроші підуть на придбання трьох 
безпілотників для ЗСУ.
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Люди з усього світу 
шукають кольори 
українського прапору: 
київська студентка 
запустила культурний 
проєкт у соцмережі
Усі спостереження 
збирають в акаунті 
I See UA Flag 
в Instagram.

Паблік I See UA Flag створила ді-
вчина Маруся — студентка Київ-
ського національного університету 
культури і мистецтв, яка вчиться 
на режисера кіно і телебачення. 
Говорить, що проєкт діє з 12 квітня 
і покликаний в тому числі привер-
нути увагу іноземної аудиторії до 
війни в Україні.

«Я помітила, що іноземна ау-
диторія залучається до якоїсь 
глобально важливої ідеї, якщо 
вона транслюється у візуально 
приємній формі. Тобто легше до-
лучаються до чогось, що привертає 
увагу із знаком плюс…», — пояснює 
дівчина.

Крім того, говорить Маруся, про-
єкт показує, що ми живемо в одному 
світі і, якщо в якійсь його частині 
трапляється лихо, то це впливає на 
всіх. Паблік дівчина веде разом зі 
своєю сестрою Маргаритою. Щодня 
вони отримують та опрацьову-
ють понад дві тисячі світлин, на 
яких люди бачать кольори прапору 
України. Фото надсилають як укра-
їнці, так і іноземні спостерігачі 
з усього світу.

«Суть — жити своє життя, помі-
чати в ньому жовтий і блакитний 
кольори, згадувати, фотогра-
фувати… Ми маємо перемага-
ти цю війну на різних фронтах. 
І візуально-культурний фронт — 
це дуже важлива сфера. Якщо 
люди вміють і бачать, чому б не 
об’єднуватись», — пояснює ініці-
аторка проєкту.

Абсолютно культурний проєкт 
все ж має і свої курйози. Маруся го-
ворить, що одну зі світлин прислала 
дівчина, де були зображені жовті 
кеди на синьому фоні і відмітила 
проєкт. Люди масово почали писати 
і питати чи можна такі замовити, 
адже подумали, що це магазин із 
продажу взуття.

Маруся говорить, що паблік 
і надалі буде розвиватися як куль-
турний. А ще планується колаборація 
із деякими проєктами і фондами, які 
допомагають людям, які постраж-
дали у війні і потребують допомоги.

Велика увага до нашої країни 
спричинила, що кількість охочих 
вивчати українську мову зросла на 
577% в усьому світі. Про це гово-
рять на платформі для вивчення 
мов Duolingo.
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«Тоненький передзвін»: у Києві 
вшанували пам’ять дітей, загиблих 
внаслідок російської агресії

На території Національного 
заповідника «Софія Київська» 
у Міжнародний день дітей — без-
невинних жертв агресії відбулася 
акція, присвячена пам’яті малень-
ких українців, чиє життя забрала 
війна. Цього року через росій-
ську агресію в Україні загинула 
261 дитина, ще 465 — отримали 
поранення.

Акція відбулася за ініціативи 
першої леді Олени Зеленської. Як 
повідомили у пресслужбі Офісу 
президента, на заході були при-
сутні представники дипломатич-
ного корпусу різних країн, а також 
близькі загиблих дітей.

Зокрема, тітка 13-річного Єли-
сея Рябоконя, якого розстріляли 
в авто при спробі евакуюватися із 
села Перемога на Київщині. Серед 
присутніх був і Олег Федько, по-
ліцейський з Херсонщини. Двоє 
його дітей — шестирічна Софія 

та півторарічний Іван, а також 
дружина й батьки загинули від 
рук окупантів, коли намагалися 
виїхати з Нової Каховки. Присутні 
розвісили на деревах дзвіночки, які 
символізують голоси вбитих дітей.

Міжнародний день дітей — без-
невинних жертв агресії заснувала 
Генеральна Асамблея ООН. Він від-
значається щороку 4 червня. Україна 
в цей день також вшановує пам’ять 
дітей, що загинули в результаті 
збройної агресії російської федера-
ції проти України, яка триває з 2014 
року. Цей державний пам’ятний 
день був запроваджений рішенням 
Верховної Ради 1 червня 2021-го.

З 2014 року по 24 лютого 2022-го 
від російської агресії загинули понад 
240 дітей, ще 56 пропали безвісти.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»


